
APARTMÁNY - PLÁŽ LA CONCHA 
 

LAS VEGAS II    

1 apartmán 2/4, 15.patro, výtah, 50 m od pláže, přímý výhled 

na moře, bazén                                              

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, stropní ventilátor        

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička, tlakový hrnec                                           

1 ložnice – 2 individuální lůžka 90 cm                          

1 koupelna se sprchovým koutem                            

lodžie – markýza, orientace jihozápad                   

1 apartmán 4/0, 7.patro, výtah, 50 m od pláže, výhled na moře, bazén                                     

obývací pokoj – pohovka, TV                                                                                                                                              

kuchyně – lednice, mrazák, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                                      

1 ložnice – 4 individuální lůžka 90 cm                                                                                                         

1 koupelna se sprchovým koutem                                                                                                              

lodžie – markýza, orientace východ 

ARRECIFE  

1 apartmán 4/6, 1.patro, výtah, 50 m od pláže, výhled na moře                                                

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, stropní ventilátor                                                                                                                                          

kuchyně – lednice, mrazák, plynové hořáky, mikrovlnka, 

trouba, kávovar, pračka, žehlička                                                      

2 ložnice – 1 manželská postel, 2 individuální lůžka 90 cm                                                                                                     

2 koupelny – se sprchovým koutem a s vanou                                                                                                             

balkón – markýza, orientace jih 

 

TORRE DEL REY   

1 apartmán 6/8, 10.patro, výtah, 150 m od pláže, výhled na moře, 

vnitřní parkovací stání, bazén                        

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace, stropní 

ventilátor                

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička                           

3 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm, 2 individuální lůžka 90 cm, 

1 patrové lůžko, klimatizace + stropní ventilátory ve všech třech 

ložnicích               

2 koupelny - s vanou + se sprchovým koutem              

zasklená lodžie – orientace jihovýchod  

 



EDIFICIO 2000       

1 apartmán 2/4, 11.patro, výtah, 20 m od pláže, 1. linie, přímý výhled na 

moře                                                                                                                          

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                                                                   

kuchyně – lednice, mrazák, plynové hořáky, mikrovlnka, kávovar, pračka, 

žehlička                                                                                            

1 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm                                                                          

1 koupelna s vanou               

balkon – markýza, orientace jih 

1 apartmán 2/4, 14.patro, výtah, 20 m od pláže, 1. linie, přímý výhled na 

moře                                                                                                                        

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                                                               

kuchyně – lednice, mrazák, plynové hořáky, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                                                                           

1 ložnice – 2 individuální lůžka 90 cm                                                                

1 koupelna s vanou                   

balkon – markýza, orientace jih 

1 apartmán 2/4, 2.patro, výtah, 20 m od pláže, 1. linie, přímý výhled na moře                                                         

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                                                               

kuchyně – lednice, mrazák, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                                                                           

1 ložnice – 2 individuální lůžka 90 cm, klimatizace                                                                

1 koupelna se sprchovým koutem                 

balkon – markýza, orientace jih 

 

GRIMACA 

1 apartmán 6, 11.patro, výtah, 20 m od pláže, 1. linie, přímý výhled na moře 

obývací pokoj – pohovka, TV                          

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, plynové hořáky, mikrovlnka, kávovar, pračka, 

žehlička                              3 

ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 4 individuální lůžka 90 cm                      

koupelna s vanou + koupelna se sprchovým koutem                            

balkon – markýza, orientace jih  

1 apartmán 6/8, 8.patro, výtah, 20 m od pláže, 1. linie, přímý výhled na moře  

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, stropní ventilátor                            

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, 

žehlička                                             

3 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 4 individuální lůžka 90 cm, stropní           

ventilátory ve všech třech ložnicích                                                                                        

2 koupelny se sprchovým koutem                                                                                      

balkon – markýza, orientace jih  

 

 

 



NEPTUNO  

1 apartmán 6, 5.patro, výtah, 40 m od pláže, 1. linie, přímý výhled na moře 

obývací pokoj – pohovka, TV, klimatizace, stropní ventilátor                        

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, 

žehlička, tlakový hrnec                                                   

3 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm, 4 individuální lůžka 90 cm, klimatizace + 

stropní ventilátory ve všech třech ložnicích                        

2 koupelny - s vanou + se sprchovým koutem                          

zasklená lodžie – orientace jihovýchod  

SIROCO I.  

1 apartmán 6, 3.patro, výtah, 20 m od pláže, 1. linie, přímý výhled 

na moře                    

obývací pokoj – pohovka, TV, krb              

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička              

3 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 4 individuální lůžka 90 cm      

1 koupelna s vanou          

balkon – markýza, orientace jih  

1 apartmán 4/6, 1.patro, výtah, 20 m od pláže, 1. linie, přímý výhled na moře, parkování                  

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, krb, klimatizace                   

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička               

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm                

koupelna se sprchovým koutem                        

balkon – markýza, orientace jih  

 

VILLA HORTENSIA  

1 apartmán 2/4, 3.patro, výtah, 20 m od pláže, 1. linie, boční 

výhled na moře, wi-fi, 2 bazény – pro dospělé a pro děti         

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV             

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička                      

1 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm                                                                                                                 

1 koupelna s vanou                                                                                                           

balkon – markýza, orientace jih  

1 apartmán 2/4, 6.patro, výtah, 20 m od pláže, 1. linie, boční výhled na moře, wi-fi, 2 bazény – pro dospělé a pro 

děti                      

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                          

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                                                                                  

1 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm                                                                            

1 koupelna s vanou                                                                                    

balkon – markýza, orientace jih         



TORRE DEL SOL    

1 apartmán 4/6, 3.patro, výtah, 100 m od pláž                                          

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                              

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, 

žehlička                                                           

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm (stropní ventilátor), 2 individuální lůžka 90 

cm                                                                                                                                          

koupelna se sprchovým koutem                                                          

balkon – markýza, orientace jih 

 

GAVILANES II        

1 apartmán 4/6, 3.patro, výtah, 150 m od pláže, bazén, 

parkovací stání                                                                            

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                                                                                                                                                                                      

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička, elektrický ohřívač vody                                                                                     

2 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm, 2 individuální lůžka 90 cm                                                                                               

1 koupelna s vanou                                                                                                                                                                        

balkon – markýza, orientace jih                                

    

NIZA        

1 apartmán 4/6, 11.patro, výtah, 200 m od pláže, výhled na moře, bazén, 

vnitřní parkovací stání                                          

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                         

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, 

pračka, žehlička                                                                                     

2 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm, 2 individuální lůžka 90 cm                          

2 koupelny - s vanou + se sprchovým koutem                              

balkon – orientace východ  

 

1 apartmán 2/4, 4.patro, výtah, 200 m od pláže, výhled na moře, bazén, vnitřní parkovací stání    

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                                                

kuchyňský kout - lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                                              

1 ložnice – manželské lůžko 150 cm (stropní ventilátor)                                    

1 koupelna se sprchovým koutem                                                           

balkon – markýza, orientace východ  

 

 

 



SEÑORÍO DE OROPESA       

1 apartmán 4, 11.patro, výtah, 300 m od pláže, bazén pro dospělé 

a pro děti, vnitřní parkovací stání, zeleň obývací pokoj – pohovka, 

TV, klimatizace kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, 

mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička, tlakový hrnec 2 ložnice – 1 

manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm 1 koupelna se 

sprchovým koutem balkon – markýza, orientace jih  

 

LA PINA       

1 apartmán 4/6, 7.patro, výtah, 400 m od pláže, bazén, vnitřní 

parkovací stání                                                                                           

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                           

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička, tlakový hrnec                                                           

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm s klimatizací, 2 individuální lůžka 

90 cm se stropním ventilátorem                                                                          

1 koupelna se sprchovým koutem                                                                

balkon – markýza, orientace jih  

1 apartmán 4/0, výtah, 400 m od pláže, bazén,                                                                                                        

obývací pokoj – pohovka, TV                                                                                                                                      

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička, myčka nádobí                                                           

2 ložnice – 2 manželská lůžkací, jedna ložnice se stropním ventilátorem                                                                   

1 koupelna s vanou                                                                                                                                                            

balkon – markýza, orientace jih  

 

TILOS DEL SOL   

1 apartmán 4, 3.patro, výtah, 250 m od pláže, bazén pro dospělé a pro děti, 

sportoviště, vnitřní parkovací stání obývací pokoj – pohovka, TV kuchyně – 

lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička 

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm 1 koupelna 

se sprchovým koutem lodžie – orientace sever  

 

 

 

 

 

 



PORTOMAR         

1 apartmán 6/8, řadový domek, 100 m od pláže, vlastní 

garáž, dětský park, 2 bazény – plavecký pro dospělé a 

pro děti, předzahrádka, zeleň                                           

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace, krb                                                   

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, 

mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička, tlakový hrnec                 

3 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm s klimatizací, 4 

individuální lůžka 90 cm              

2 koupelny se sprchovým koutem + samostatná toaleta           

dvorek s markýzou, orientace jih  

1 apartmán 4/6, 3.patro, výtah, 100 m od pláže, parkovací stání, dětský park, plavecký bazén pro dospělé a 

pro děti                                                                                                                                                                          

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                                                                                                   

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička, tlakový hrnec           

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm                                                                                

1 koupelna s vanou                                                                                                                                                             

lodžie – markýza, orientace sever  

1 apartmán 2/4, 7.patro, výtah, 100 m od pláže, parkovací stání, dětský park, plavecký bazén pro dospělé a 

pro děti, wi-fi                                 

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace               

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička, tlakový hrnec              

1 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm, stropní ventilátor                                                    

1 koupelna se sprchovým koutem                                      

lodžie – stropní ventilátor, orientace východ 

 

BONAIRE IV.      

1 apartmán 4/6, 4.patro, výtah, 300 m od pláže, bazén pro 

dospělé a pro děti, dětský park                                                  

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV            

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička                                                              

2 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm, 2 individuální lůžka 90 cm  

2 koupelny se sprchovým koutem               

balkon – orientace severozápad        

 

 

 

 

 



CARIBE     

1 apartmán 4/6, výtah, 1.patro, 20 m od pláže, boční výhled na 

moře, parkovací stání, bazén pro dospělé a pro děti                   

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                                    

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, plynové hořáky, 

mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                                   

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 

koupelna se sprchovým koutem + samostatná toaleta                

lodžie – orientace jih  

1 apartmán 2/4, výtah, 8. patro, 20 m od pláže, boční výhled na moře, parkovací stání, bazén pro dospělé a 

pro děti, wi-fi                                    

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                                 

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                   

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm se stropním ventilátorem          

1 koupelna s vanou                                              

zasklená lodžie – orientace jih  

1 apartmán 4/6, výtah, 1. patro, 20 m od pláže, výhled na moře, parkovací stání, bazén pro dospělé a pro děti           

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                                    

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, plynové hořáky, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                        

2 ložnice – 1 manželské lůžko, 2 individuální lůžka 90 cm                                                                                   

1 koupelna se sprchovým koutem                                                                 

lodžie – orientace jih 

1 apartmán 4/6, výtah, 3. patro, 20 m od pláže, výhled na moře, parkovací stání, bazén pro dospělé a pro děti, 

wifi                                                                                                                                                                                              

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                                    

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                        

2 ložnice – 2 manželská lůžka, v ložnicích stropní ventilátory                                                                                   

2 koupelny se sprchovým koutem                                                                 

lodžie – orientace jih 

 

OROMAR    

1 apartmán 6/8, 3.patro, výtah, 50 m od pláže, 1. linie, přímý 

výhled na moře, parkovací stání, dětský park, sportoviště, zeleň, 2 

bazény – pro dospělé a pro děti                                                       

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                                            

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, plynové hořáky, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička                                                                         

3 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 4 individuální lůžka 90 cm                                                                                          

koupelna se sprchovým koutem + samostatná toaleta                 

lodžie – markýza, orientace východ  

 



2 apartmány 6/8, 3. patro, výtah, 50 m od pláže, 1. linie, přímý výhled na moře, parkovací stání, dětský 

park, sportoviště, 2 bazény – pro dospělé a pro děti                           

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                 

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, plynové hořáky, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                   

3 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 4 individuální lůžka 90 cm       

koupelna se sprchovým koutem + samostatná toaleta                

lodžie – markýza, orientace východ  

1 apartmán 6/0, výtah, 50 m od pláže, 1. linie, přímý výhled na moře, parkovací stání, dětský park, 

sportoviště, zeleň, 2 bazény – pro dospělé a pro děti, wifi                

obývací pokoj – pohovka, TV                                                                                                          

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička, myčka nádobí                                

3 ložnice – 2 manželská lůžka, 1 patrové lůžko, v jedné ložnici klimatizace, v jedné stropní ventilátor                                                                                      

1 koupelna se sprchovým koutem, 1 samostatná toaleta             

lodžie – markýza, stropní ventilátor, orientace jihovýchod  

1 apartmán 4/6, 5.patro, výtah, 100 m od pláže, 1. linie, boční výhled na moře, parkovací stání, dětský 

park, sportoviště, 2 bazény – pro dospělé a pro děti                  

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                   

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm                                   

2 koupelny - se sprchovým koutem a s vanou               

zasklená lodžie – markýza, orientace sever 

1 apartmán 2/4, 5.patro, výtah, 100 m od pláže, 1. linie, boční výhled na moře, parkovací stání, dětský 

park, sportoviště, 2 bazény – pro dospělé a pro děti                  

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                

kuchyně – lednice, mrazák, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                       

1 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm                                       

1 koupelna se sprchovým koutem                       

lodžie – markýza, orientace sever 

1 apartmán 6/8, 2. patro, výtah, 100 m od pláže, 1. linie, parkovací stání, dětský park, sportoviště,             

2 bazény – pro dospělé a pro děti                                                                                       

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, stropní ventilátor                

kuchyně – lednice, mrazák, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička, myčka nádobí                   

3 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 4 individuální lůžka 90 cm, ve všech stropní ventilátory    

2   koupelny s vanou                                                                              

lodžie – markýza, orientace východ  

1 apartmán 4/0, 1.patro, výtah, 50 m od pláže, 1. linie, výhled na moře, parkovací stání, dětský park, 

sportoviště, 2 bazény – pro dospělé a pro děti                                 

obývací pokoj – pohovka, TV, stropní ventilátor                

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                   

2 ložnice – 4 individuální lůžka 90 cm, stropní ventilátory                                                   

1 koupelna se sprchovým koutem                   

lodžie – markýza, orientace jihovýchod 

 

 



1 apartmán 6/0, výtah, 50 m od pláže, 1. linie, přímý výhled na moře, parkovací stání, dětský park, wifi, 

sportoviště, zeleň, 2 bazény – pro dospělé a pro děti                             

obývací pokoj – pohovka, TV, klimatizace                                                                                                          

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                   

3 ložnice – 1 manželské lůžko, 2 individuální lůžka, 1 patrové lůžko                                                                                                        

2 koupelny se sprchovým koutem a s vanou                                    

lodžie – markýza, orientace jihovýchod  

1 apartmán 4/6, 2.patro, výtah, 50 m od pláže, 1. linie, boční výhled na moře, parkovací stání, dětský 

park, sportoviště, 2 bazény – pro dospělé a pro děti                  

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, plynové hořáky, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                   

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm                                   

1 koupelna se sprchovým koutem                                

markýza, orientace severovýchod 

 

MAR DE OROPESA I.     

1 apartmán 4/0, výtah, 100 m od pláže, 2. linie, boční výhled na 

moře, parkovací stání, bazén                               

obývací pokoj – pohovka, TV, klimatizace                                        

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička, myčka nádobí                                              

2 ložnice – 1 manželské lůžko, 2 individuální lůžka                                      

1 koupelna s vanou                                                                               

lodžie – markýza, orientace severovýchod 

 

RESIDENCIAL ALGAIDA     

1 apartmán 4/0, výtah, 350 m od pláže, parkovací stání, bazén, 

wifi                                obývací 

pokoj – pohovka, TV, klimatizace                                                                                                          

kuchyňský kout – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, 

mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička, myčka nádobí                                                                                                                                                                                   

2 ložnice – 1 manželské lůžko – stropní ventilátor, klimatizace, 

1 patrové lůžko - klimatizace                                                                              

2 koupelny - s vanou a se sprchovým koutem                                                                                                            

lodžie – markýza, orientace západ 

 


